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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A jogi szabályozás mellett milyen eszközökkel lehet a 
fiatalokat és középkorúakat bevonni a mezőgazdasági termelésbe?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Benyújtásra került az agrárgazdaságok átadásáról szóló törvényjavaslat, amely a jelen formájában
számunkra nem elfogadható. Az viszont kreatív, hogy ha már 12 év alatt háromszori kétharmad után
szakmai oldalról nem tudták véghez vinni a mezőgazdasági generációs megújulást, azt most jogi és
adminisztratív eszközökkel akarják megoldani a magyar agráriumban. Sajnos azonban ez ma már
kevés!

 

Az Agrárcenzus előzetes eredménye elég lesújtó képet mutat a mai magyar agrárkorfáról. Ezeket a
számokat nem mi találtuk ki, hanem a KSH kiadványában szerepel:

• A gazdaság irányítóinak emelkedett az életkora, a 65 év alatti gazdálkodók aránya 73-ról 
65%-ra csökkent.

 

A ksh.hu oldalon megjelent Népmozgalom, 2020 című kiadványban a következő adatsor szerepel:

„A népesség korösszetételében történt változásokat három nagy életkori csoport létszámával, illetve
a népességen belüli arányával lehet jellemezni. 

• A 0–14 éves gyermekkorúak száma az előző évhez viszonyítva csak kismértékben csökkent, 
az össznépességen belüli aránya pedig 14,6%-ot tett ki. 

• A 15–64 éves aktív korúak létszáma 68 ezer fővel lett kevesebb, és az arányuk is csökkent, 
65,6-ről 65,1%-ra. 



 
• A 65 éves és annál idősebb lakosok száma közel 34 ezer fővel emelkedett, a népességen 

belüli arányuk pedig az egy évvel korábbi 19,9-ről 20,3%-ra nőtt.”
 

Egyre kisebb a merítési alap, egyre kevesebb az aktív korúak száma.

 

Kérdezem Önt:

A jogi  szabályozás  mellett  milyen  eszközökkel  lehet  a  fiatalokat  és  középkorúakat  bevonni  a
mezőgazdasági termelésbe?

 

Budapest, 2021. november 12.
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